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Q1 Choose the appropriate department for
your program of study:
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Q2 The purpose of the library instruction
was clear.
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57.98% 109
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1.60% 3

0.00% 0

0.53% 1

Q3 I now feel more familiar with the library
and the library webpage.
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62.23% 117
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0.53% 1

Q4 I learned something about using the
online catalog during the session.
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55.61% 104

40.64% 76

2.14% 4

0.00% 0

1.60% 3

Q5 I now feel confident I can find and use
the databases covered in the library

session.
Answered: 187 Skipped: 1
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77.13% 145
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0.00% 0

Q6 The Librarian was knowledgeable and
responsive to questions.
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71.28% 134

28.19% 53

0.53% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q7 The Librarian presented the subject
matter in a clear, understandable, and

organized manner.
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68.98% 129

29.41% 55

1.07% 2
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0.53% 1

Q8 The handouts/guides that were
distributed were helpful.
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61.17% 115
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0.00% 0

Q9 The class met or exceeded my
expectations.
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Q10 What additional information would you
like the Librarian to teach during future

library instructional sessions?
Answered: 30 Skipped: 158

# Responses Date

1 n/a 6/1/2017 2:23 PM

2 Nothing more continue to do a good job. 4/24/2017 8:14 PM

3 essays 4/5/2017 9:04 AM

4 n/a 3/28/2017 10:01 AM

5 I am now aware of the resources i have available to use for my referencing and research. 3/28/2017 8:44 AM

6 There was nothing in particular that I thought of. She was answering all questions and was to the point with
everything.

3/28/2017 8:44 AM

7 I have no additional information that I would like the Librarian to teach. 3/28/2017 8:44 AM

8 none 3/28/2017 8:43 AM

9 The Librarian did a wonderful job. 3/28/2017 8:43 AM

10 She covered everything really well! 3/21/2017 7:00 PM

11 none 3/21/2017 6:59 PM

12 None very informative. Great presentation done! 3/21/2017 6:36 PM

13 All information taught was clear. 3/21/2017 6:33 PM

14 Everything was great. 3/21/2017 6:32 PM

15 I learned all I needed to know during this orientation. 3/1/2017 7:14 PM

16 None 3/1/2017 7:09 PM

17 None everything was done great 3/1/2017 7:08 PM

18 none 2/27/2017 12:21 PM

19 She taught everything perfect. 2/27/2017 12:21 PM

20 The librarian was very helpful and I think she covered everything that was needed to be covered. She was a huge
help in teaching me things I did not know before.

2/10/2017 10:01 AM

21 No additional information needed 1/10/2017 2:16 PM

22 n/a 11/29/2016 10:43 PM

23 Excel Microsoft Office 10/27/2016 11:25 AM

24 nothing 10/27/2016 11:21 AM

25 how to do it a slower way 10/20/2016 9:04 AM

26 I like for the library to teach APA style. 10/20/2016 9:03 AM

27 The instructor was clear and concise in her instructions. She was also very attentive to any questions and concerns. 9/4/2016 9:48 AM

28 nothing, it was good 8/31/2016 2:29 PM

29 she were on point 8/30/2016 4:21 PM

30 NA 8/30/2016 2:39 PM
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